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U = {(u,v); v >0}, ds® = sech? v du® + tanh? v dv?
Cq: v +cosh®>v=0a’0ae>10 00O0DDDOOOODODO.
1. c,0000O0ooooO

> OJ0oOooooooon

utt + cosh v sinh vy = 0 = © = —uwu sech v cosech v.

> |52 = B(4)? + 2Fub + G(9%) = sech? vi? + tanh? o2

(@ D):/w(t)|dt:/\/sech2w2+tanh2mzdt

= / \/sech2 v + tanh? v sech? v cosech? vu21 dt

fa2— a? —u?
=2log(a+ /a2 — 1) =2cosh ' a

a2-1 Va2-1
:/ sech? vv/cosh? v + u2 du :/ a du
— 1 7\/0,2 1
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Co: v +cosh?>v=a¢?20000000: L: w=b00000000
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> w-00000000 (u,v) = (b,cosh™ Va2 —b?)
» C, 0000000 4py + vpy = wv; (v := pu, — usechv cosechv p,)
> L, 0000000w:=p,0

2 2 2 2 2 2
|v|” = sech” v + tanh” v sech” v cosech” vu
4 2 2 2 4
= sech” v(cosh” v+ u”) = a” sech” v,

|w|*> = tanh® v,

v - w = —usech v cosech v tanh® v = —btanh v sech® v,
V- w —btanhvsech? v b 1 b 1 b
= = =—— Z(v,w) = cos —— | =m—cos —.
[v||w| asech” v tanh v a a a
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ds? = sech? v du? + tanh? v dv?

3. Q:={(w,v) €U;a? Lu?+cosh’v<a3,05w<b 00000000
O00O00DoO0o0ODOOoOO00OoO0n ar, a2, b0 1<ar <as,
0<b<+/a?2—-10000000000O

» dA =+/EG — F?dudv = sechv tanh v du dv

cosh™ ! /a2 u2
(IZIIZI)—// dA = // sechvtanhvdudv—/ du/ Ve d(— sechv)
cosh—1 a 7u2

cosh™ 1w/ u? /b 1
du —sechv = du
/ osh™ 1\/“2—“2 0 <\/a1—u2 \/ag—u2>

-1 1 b 1 b 1 b
= sin f—Sl — = COS — — COS —
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0000 p(u,v) 0000000000 v(u,0) 000000 t0000
pe(u,v) := p(u,v) + tr(u,v) DOO0O

1. p. 00 (uo,vo) DOO0ODOOOOO ¢+OD0OOOOOOO

> p=p,=p+tr 0000
> (PusPv) = (Pu, po) + t(vu, o) = (Pu, pv)(I — tA); A: Weingarten 000
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0+000000000
> pi=p=p+t 0000

> ,pu) (Pu>po)(I —tA) = v L py, v L Py
=vdpO0O0O00O00O0D0OODOO

> (Vy, ) = —(ﬁu,ﬁv)g[l A: p 0 Weingarten 0 0 0
= H=(pO00000)=+1trA

> (U, ) = —(Pus Do) A = —(Bu, Bo) (I — tA) LA

A= (I—tA)'A
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2. p0 GaussOOOOODO KOOOOp=p, OODOOOOODO0O ¢tODO

> A=(I-tA)'A

-1 tA—(ttrA-1)I
(I —t4) T 1—ttrA+t2detA

tA% — (ttrA—1)A

T i
A=(I-t4)"A 1—ttrA4t2detA

_ t(tr AA —det AI) — (ttr A—1)A A —tdet AT
a 1—ttrA+t2det A T 1—ttrA4t2det A
 A-tKI
T 1—-2tH + 2K’
~ 1 trA—tKtrl H — 2tK

H=- =
21—2tH + 2K 1—-2tH + 2K
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_tA—(ttrA—-1)I
S l—ttrA+t2detA
1. Cayley-Hamilton O OO

2. 0000000000200000 ADOOO g::(trA)I—AEI[I[I
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» A ADOD N
> AA=A=(detA)]. 000 ADDDDD A ! =A/det A

(I—tA)™!

(I —tA) = (2 — ttr A)] — [ +tA= (1 —ttr A)I + LA,
(I —tA) I —tA) = (I —tA)(1 —ttr A)T +tA) = (1 — ttr A+ t* det A)I,
det(I —tA) =1 —ttr A+ t>det A,

L tA—(ttr A— 1)1
T 1—ttrA+t2det A
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